
Συμπληρώνω τις αριθμογραμμές επαναλαμβάνοντας σε  κάθε μια την ίδια τακτική.

Υπολογίζω  τα αποτελέσματα των παρακάτω πράξεων
7 + 10 = → 27 + 10 = → 47 + 10 =

2 + 10 = → 22 + 10 = → 42 + 10 =

9 + 10 = → 29 + 10 = → 49 + 10 =

6 + 10 = → 16 + 10 = → 26 + 10 =

5 + 10 = → 35 + 10 = → 65 + 10 =

1 + 10 = → 21 + 10 = → 31 + 10 =

3 + 10 = → 43 + 10 = → 83 + 10 =

4 + 10 = → 24 + 10 = → 34 + 10 =

67 - 10 = → 57 - 10 = → 47 - 10 =

62 - 10 = → 52 - 10 = → 42 - 10 =

69 - 10 = → 59 - 10 = → 49 - 10 =

86 - 10 = → 76 - 10 = → 66 - 10 =

75 - 10 = → 65 - 10 = → 55 - 10 =

61 - 10 = → 51 - 10 = → 41 - 10 =

53 - 10 = → 43 - 10 = → 33 - 10 =

44 - 10 = → 34 - 10 = → 24 - 10 =
Όνομα:______________________________


